

Международный конгресс

Разработки в области моделирования эффективности энергосберегающих мероприятий #ИСИ_ПЕТРА, привлекли большое внимание на международном конгрессе "Энергоэффективность".

28.02.2017 в Москве прошел Международный конгресс "Энергоэффективность. XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий", секция по строительной теплофизике. Большое внимание привлекли наши разработки в области моделирования эффективности энергосберегающих мероприятий, выполненные по заказу компании ТехноНИКОЛЬ